

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета награждена Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР

РЕШАЕТ ТРУДОВОЙ КОЛЛЕКТИВ

В ПРОШЛОМ году слава 14-го участка шахты «Коксовая» гремела далеко за пределами города. Бригада П. А. Шелудько целой серией великолепных результатов подняла на новый, более высокий уровень престижность механизированной проходки горных выработок. Характерной особенностью работы горняков были слаженные действия со службами обеспечения, единство помыслов с администрацией шахты. Другими словами, здесь действовал трудовой коллектив, в полной мере использовавший на деле свои права и обязанности.

В марте нынешнего года бригада решила работать на повышенном графике, провести 600 метров выработок — на 100 больше плана. Люди, их стремление работать эффективно остались теми же, а вот взаимодействие со службой главного инженера нарушилось. Ухудшилось снабжение порохом и крепежными материалами, ослабло внимание к ремонту комбайнов — бригада не справилась с обязательствами марта.

Закон о трудовых коллективах дает горнякам право активно воздействовать в этом и подобных ему случаях на руководителей. Но сама бригада ни разу не пригласила руководителей предприятия

Коротко

• БРИГАДА А. Р. Рукаса с шахты «Тырганская» выступила с инициативой добить к дню рождения В. И. Ленина 100 тысяч тонн угля. Но уже сегодня с начала месяца на счету горняков 104 тысячи тонн топлива. Коллектив пересмотрел свое обязательство и решил увеличить добывку угля к памятной дате до 120 тысяч тонн.

• САМОЕ большое отставание с начала ме-

ПЯТИЛЕТКА: ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

ИДЕТ МЕСЯЧНИК ВЫСОКОПРОИЗВОДИТЕЛЬНОГО ТРУДА

К 6 АПРЕЛЯ угольный долг по городу составил 44,5 тысячи тонн угля, по объединению — 44,7 тысячи тонн. Несмотря на то, что многие коллективы развернули соревнование за наивысшую производительность труда, некоторые шахты «минусуют». За счет отстающих предприятий угольный долг по городу только за три дня вырос более чем на 10 тысяч тонн. Опережают график пока лишь шахты «Тырганская» и разрез «Талдинский-Северный».

ШАХТА «ЦЕНТРАЛЬНАЯ»

«КАЖДОМУ дню — ударный труд» — под таким девизом решили трудиться в апреле горняки шахты «Центральная». А кульминацией месячника по традиции будет день коммунистического субботника. 19 апреля шахтеры обязались добить 4850 тонн топлива и пройти 215 метров горных выработок. В фонд пятилетки намечено отчислить 7 тысяч рублей.

С первого дня апреля горняки участков № 5, 12, 14, 15 работают с

№ 68 (14455)

ВТОРНИК,

8

апреля
1986 года

Издается
с 11 сентября
1930 года.

Цена 3 коп

ПОЗЫВНЫЕ
«КРАСНОЙ СУББОТЫ»

ЛОКОМОТИВНОЕ ДЕПО

ЭТОТ коллектив решил новыми трудовыми рекордами встретить 116-ю годовщину со дня рождения В. И. Ленина.

На производственном совещании было рассказано о великом почине работников паровозного депо «Москва-Сортировочная». Организован штаб. Его задача — создать все условия для высокопроизводительной работы. Отчисление средств в честь ленинского субботника уже началось 26 марта. Отработали безвозмездно 57 человек, перечислено средств более 300 рублей.

Коммунисты — машинист тепловоза Павел Иванович Кусов и его помощник Николай Николаевич Павлов уже отработали в фонд субботника по шесть часов, выполнив план маневровой работы на 125 процентов. Локомотивные бригады тоже решили отработать по шесть часов.

Экипаж тепловоза ТЭМ2У-8004 взял повышенные обязательства: план маневровой работы четырех месяцев выполнить к 19 апреля. Работники других профессий займутся уборкой территории и соберут полторы тонны металломолома.

М. ВАСИЛЬЕВ.

МИР СОХРАНИТЬ

«МЫ — ЗА МИР» — под таким девизом прошел митинг учащихся профессионально-технического училища № 84.

В фойе второго этажа собралось более 180 человек. Политические пла-

ни разу не пригласила руководителей предприятия для того, чтобы они отчитались перед трудовым коллективом о том, почему не выполняют условия договора?

На апрельском (1985 г.) Пленуме ЦК КПСС, на XXVII съезде партии была особо подчеркнута роль трудовых коллективов в ускорении научно-технического прогресса, подъеме экономики, укреплении производственных и нравственных отношений. Именно трудовым коллективам на современном этапе отведена одна из главных ролей в управлении производством. И чем активнее сами трудающиеся будут вмешиваться в производственные процессы, тем быстрее будет достигнут высокий конечный результат.

Много лет не знает поражений дроходческая бригада Н. Т. Черкашина из шахтодроходческого управления треста «Прокопьевскглестрой». На фоне общего для объединения «Прокопьевскоголь» отставания в подготовке выемочных полей успехи коллектива впечатляют. Досрочно выполнены планы прошлого года, первого квартала нынешнего.

Эти успехи основаны на требовательности коллектива к горнякам шахты «Северный Магнит» и к своему руководству, где шахтодроходчики ведут выработки. С теми и другими бригада заключила договор, условия которого требует выполнять безоговорочно.

Решает трудовой коллектив. В обстановке экономического перелома, намеченного XXVII съездом КПСС на ближайшие годы, эти слова приобретают особый смысл. Главные действующие лица в ускорении научно-технического прогресса — рядовые горняки, строители, заводчане. От их инициативности, требовательности к себе, дисциплинированности сегодня зависят темпы нашего роста. Главное, что должно обеспечить успех дела ускорения, — сказано в документах XXVII съезда КПСС, — живое творчество масс, максимальное использование огромных возможностей и преимуществ социалистического строя.

Завершил первый квартал новой пятилетки. Трудяне Прокопьевска добыли 116 тысяч тонн сверхпланового угля, выпустили дополнительно к плану производства продукции на 3,2 миллиона рублей. Выполнец плана звода жилья, строительно-монтажных работ. Однако по вине железнодорожников Беловского отделения железной дороги продукция многих предприятий осталась лежать на складах, план реализации не выполнен.

Нормой жизни становится активное вмешательство рядовых рабочих в решение самых насущных, самых злободневных проблем. Положительные сдвиги к лучшему есть во многих сферах. И заслуга в этом принадлежит в первую очередь трудовым коллективам.

Но успокоиться на достигнутом — значит, остановиться в росте. Время настойчиво требует поиска новых резервов повышения производительности труда, экономии ресурсов, перехода к прогрессивным методам организации труда, укрепления дисциплины на производстве и в быту. Эти резервы у нас есть. Вскрыть их и использовать с максимальной отдачей — задача номер один для каждого трудового коллектива.

• САМОЕ большое отставание с начала месяца наметилось на шахтах «Красный углерод», «Зенковская», «Новгородская», в шахтоуправлении имени Калинина. За 6 дней апреля общий долг составил 35 тысяч тонн топлива.

горняки участков № 5, 12, 14, 15 работают с перенаполнением планов. А в день субботника горняки подготовительного участка № 14, который возглавляет В. И. Винников, планируют перевыполнить суточное задание почти в три с половиной раза. Бригада А. А. Мер-

160 — на рабочих местах.

Весь месяц обувщики решали трудиться качественно и производительно. К дню рождения В. И. Ленина они обязались оказать услугу населению сверх плана на 800 рублей.

Е. КРЫЛОВА.



НА УЧАСТКЕ подъема шахты «Красногорская»

бригада электрослесарей известна как коллектив, умеющий трудиться с хорошим качеством и высокой производительностью. Обслуживает бригада главный вентилятор, компрессорную, две подъемные поверхности установки. Здесь поч-

ти каждый — рационализатор.

Только в нынешнем году внедрено 6 рапортований и 4 готовятся к внедрению. Все новшества направлены на улучшение работы ствола. В течение длительного времени участок работает без аварий. А в апреле здесь каждый старается трудиться с пол-

ной отдачей, ежедневно добиваясь наивысших результатов.

На снимке: электрослесари Н. Л. Долгушин, В. Н. Матвеенко, А. А. Сазонов ведут деловой разговор о дальнейшем использовании резервов производства, максимальном вкладе каждого в общее дело.

Фото Н. Бабаринского.

собралось более 180 человек. Политические пла-кеты и лозунги обличают империализм, призывают к усилению борьбы за мир.

В каждом выступлении — свое слово о мире. Вот учащаяся группа № 1 Елена Пономарева. Она мать двоих детей, и свое представление об их будущем связывает со счастьем детей всей планеты.

Не допустить повторения войны, муки и ужасы которой пережили наши деды и отцы, призывает Лена Кудрина от имени учащихся шестой группы. Пятнадцать человек группы выросли в семьях бывших фронтовиков Великой Отечественной. Волнующе Лена рассказывает о том, как бережно она хранит в памяти эпизоды воспоминания из фронтовой жизни своего деда С. А. Лужбина, бывшего учителя. Как сегодня помогают ей учиться и жить бессмертные герои защитники Ленинграда, в числе которых был боец С. Лужбин.

— Трудом честным и активным служить великой Отечеству, советскому народу, претворять в жизнь решения XXVII съезда партии — вот единое наше стремление, — заявляет от имени будущих работников сферы обслуживания комсомолка Надежда Ручкина.

К голосу молодежи присоединяется старшее поколение — секретарь партийной организации Н. А. Ежова, преподаватель Н. А. Полякова и другие.

Комсомольцы на митинге решили: ударно отработать на коммунистическом субботнике 22 апреля, внести в Фонд мира 200 рублей.

Л. ЛЕОНОВА,
секретарь комсомольской организации
СПТУ-84.

С пленума
горкома КПСС

КАК СООБЩАЛА газета, состоялся второй пленум горкома КПСС.

С докладом «Итоги XXVII съезда КПСС и задачи городской партийной организации по выполнению его решений» выступил первый секретарь горкома КПСС В. П. Жеваго. В работе пленума принял участие и выступил член ЦК КПСС, первый секретарь Кемеровского обкома КПСС Н. С. Ермаков.

Публикуют материалы пленума в изложении.

В ПОЛИТИЧЕСКОМ докладе Центрально-го Комитета партии, с которым выступил Генеральный секретарь ЦК КПСС Михаил Сергеевич Горбачев, в резолюции по Политическому докладу, в новой редакции Программы КПСС творчески, с позиций марксизма-ленинизма обоснована выдвинутая апрельским (1985 г.) Пленумом ЦК КПСС концепция ускорения социально-экономического развития, сказал первый секретарь горкома КПСС В. П. Жеваго.

С убедительной силой раскрыт миролюбивый внешнеполитический курс партии, сформированы имеющие исключительную важность для судьбы всего человечества основы создания всеобъемлющей системы международной безопасности.

«Мы не сойдем с курса на сохранение и упрочение мира, со всей определенностью подтвержденного XXVII съездом КПСС», — сказал в своем выступлении по советскому телевидению товарищ М. С. Горбачев.

Политический доклад ЦК, новая редакция Программы, Устав КПСС, другие документы ориентируют на совершенствование стиля и методов

ДЕЛО – ГЛАВНЫЙ КРИТЕРИЙ

мо, в духе ленинских традиций, вскрыла и назала основные причины возникновения осложнений в экономике.

В связи с этим поставлена конкретная цель: как можно быстрее преодолеть негативные тенденции, круто повернуть дела к лучшему.

Главное сегодня — это изыскать и привести в действие все резервы повышения эффективности производства, качества работы. Необходима переориентация каждого предприятия, отрасли, всего народного хозяйства на интенсивный путь развития.

Для решения задач, поставленных XXVII съездом КПСС, требуются энергичные, настойчивые, последовательные действия. Нам нужно преодолеть сложившиеся традиции, переосмыслить то, что раньше считалось нормальным, привычным.

Анализируя положение дел в нашем городе, следует отметить, что некоторые результаты достигнуты уже в первом квартале 1986 года. Произведено сверх плана продукции на 3,2 миллиона рублей. Добыто дополнительные 116 тысяч тонн угля.

Однако в стороне от

одним из главных вопросов остается сохранение, а впоследствии увеличение объема добываемого угля. За последние 27 лет не построено ни одной новой шахты. Дорабатываются промышленные запасы на шахтах «Центральная», «Ноградская», имени Калинина, разрезе «Прокопьевский». Реконструкция, начатая 20 лет назад, не закончена на восьми шахтах из тридцати.

Мы вправе предъявить претензии к руководителям объединения «Прокопьевскуголь» (тт. Долгушкин, Черемнов) в том,

что принимаемые меры не обеспечивают увеличения объема добычи. Систематически до плана недостает 10–15 очистных забоев, 55 процентов очистных и подготовительных бригад не справляются с планом, 36 процентов горнорабочих очистного забоя не выполняют технические нормы выработки. Несмотря на то, что в XI пятилетке израсходовано 130 миллионов рублей на техническое перевооружение шахт, руководители предприятий не добились прироста мощности и значительного улучшения условий труда горняков.

На некоторых предприятиях ослаблено внимание к социальной стороне производства. Так, на заводе шахтной автоматики во многих цехах не созданы нормальные санитарно-бытовые условия. Здесь в общественном питании недостает почти 100 посадочных мест. Неоперативно решают вопросы расширения кулинарного магазина, ремонта столовой. На заводе нет приемных пунктов химчистки и по ремонту обуви. Существующий администрации рас-

тывицы, крытый рынок, общественно-торговые центры, АТС, здания горкома, райкома партии, Дом политического просвещения, горисполкома.

Огромная роль отводится улучшению качества строительства. Нельзя мириться с потоком жалоб на некачественную заделку стыков панелей, их промокание и промерзание, затягивание гарантийного ремонта. Домостроительному комбинату (тт. Ленский) нужно принять существенные меры для повышения качества монтажа крупнопанельных домов, повышения степени заводской готовности изделий.

Мы ждем научного вклада и эффективных разработок от ученых Кузнецкого научно-исследовательского и проектно-конструкторского института углебогащения (тт. Вертиков). Большие претензии — к коллективу НИИ завода «Электромаша», который не создает оригинальных решений, способных поставить производство машин постоянного тока в один ряд с лучшими мировыми образцами.

На некоторых предприятиях ослаблено внимание к социальной стороне производства. Так, на заводе шахтной автоматики во многих цехах не созданы нормальные санитарно-бытовые условия. Здесь в общественном питании недостает почти 100 посадочных мест. Неоперативно решают вопросы расширения кулинарного магазина, ремонта столовой. На заводе нет приемных пунктов химчистки и по ремонту обуви. Существующий администрации рас-

тывицы, крытый рынок, общественно-торговые центры, АТС, здания горкома, райкома партии, Дом политического просвещения, горисполкома.

Большую роль отводится улучшению качества строительства. Нельзя мириться с потоком жалоб на некачественную заделку стыков панелей, их промокание и промерзание, затягивание гарантийного ремонта. Домостроительному комбинату (тт. Ленский) нужно принять существенные меры для повышения качества монтажа крупнопанельных домов, повышения степени заводской готовности изделий.

Мы ждем научного вклада и эффективных разработок от ученых Кузнецкого научно-исследовательского и проектно-конструкторского института углебогащения (тт. Вертиков). Большие претензии — к коллективу НИИ завода «Электромаша», который не создает оригинальных решений, способных поставить производство машин постоянного тока в один ряд с лучшими мировыми образцами.

Заслуживает поддержки инициатива треста «Прокопьевскхатстрой», решившего в 1986 году перейти на сквозной бригадный подряд на строительстве районной котельной.

Необходимо еще настойчивее использовать регулярные отчеты коммунистов перед товарищами, обсуждение и утверждение на партийных собраниях характеристик членов КПСС.

Нужно резко сократить количество заседаний, вызовы в партийные, советские и другие органы. Партийные собрания, заседания парткомов и бюро, другие мероприятия в трудовых коллективах проводить внерабочее время.

Райкомы партии, их партийные комиссии еще недостаточно ведут профилактическую работу по предупреждению отклоне-

граммы, устав КПСС, другие документы ориентируют на совершенствование стиля и методов партийного руководства, перестройку организационной политической работы, как необходимого условия дальнейшего повышения роли партии, усиления ее влияния на все сферы жизни общества.

Съезд выработал экономическую стратегию и социальную политику КПСС, высшей целью которой является неуклонное повышение материального и культурного уровня жизни трудящихся на основе всенародной интенсификации производства и повышения его эффективности.

Он еще раз продемонстрировал верность нашей партии марксизму-ленинизму, ее способность глубоко осмысливать и реалистически оценивать обстановку, извлекать правильные уроки из прошлого, находить пути решения назревших проблем.

XXVII съезд единодушно одобрил политический курс и практическую деятельность Центрального Комитета КПСС, положения, выводы и задачи, изложенные в Политическом докладе ЦК, обязал все партийные организации руководствоваться ими в своей работе.

Коммунисты, трудящиеся города целиком и полностью одобряют эти решения. Свой первый долг они видят в том, чтобы энергию замыслов, рожденную высшим форумом партии, превратить в энергию действий, самоутверженным трудом воплотить предначертания КПСС в жизнь.

Центральное место в работе съезда было уделено проблеме развития экономики, которая была и остается решающим полем битвы за подъем всех сфер жизни нашего общества.

Определяя на перспективу развитие страны, партия откровенно и пря-

угла.

Однако в стороне от курса ускорения остается немало коллективов, руководители которых не отшли от инерции старого стиля работы. С планами реализации не справились 18, с заданием по росту производительности — 13 предприятий. Большое отставание допустили коллективы шахт имени Ворошилова, имени Калинина, «Зенковская», обогатительная фабрика «Северная», ГПЗ-14. Отстающими угледобывающими предприятиями недодано до плана 112 тысяч тонн угля. Не выпущено 367 тысяч штук подшипников, 1743 машины постоянного тока, 145 кубометров железобетона, 940 тысяч тонн кирпича.

Задача состоит в том, чтобы внимательно разобраться с каждым отстающим коллективом, развернуть всеобщую борьбу за безусловное выполнение планов, соблюдение государственной дисциплины поставок. В короткие сроки решительно преодолеть отставание.

Основными направлениями экономического и социального развития страны до 2000 года перед городской партийной организацией ставятся новые, более сложные задачи: довести объем промышленного производства до 843 миллионов рублей с ростом на 12,7 процента к темпам XI пятилетки. Планируется добить 61 миллион тонн угля. Увеличить производство продукции машиностроения, строительных материалов, товаров народного потребления. Объем бытовых услуг для населения возрастет к концу 1990 года на 20,3 процента. Предусматривается ускорить освоение производственных мощностей, максимальную загрузку действующих предприятий, реконструкцию и техническое перевооружение.

В текущем году необходимо закончить реконструкцию шахт «Коксовая», имени Ворошилова. Ввести в эксплуатацию стоящиеся хозяйственным способом горизонты на шахтах «Центральная», имени Дзержинского, Березовский участок открытых работ на шахте «Ноградская».

Должна возрасти добыча угля с гидрозакладкой, в комплексно-механизированных забоях, открытым и гидравлическим способом. Начнется строительство шести участков и трех разрезов на Ерунаковском месторождении, общая проектная мощность которых составит около 7 миллионов тонн.

НЕОБХОДИМО обеспечить строжайший режим экономии. В прошлом году, например, не выполнили плановых заданий и сообразительства по экономии энергетических ресурсов 20 организаций и предприятий. Допущен перерасход 75 миллионов киловатт-часов электроэнергии.

Несмотря на то, что план по выпуску продукции высшей категории качества перевыполнен, состояние проводимой работы не отвечает современным требованиям. Снят почетный пятиугольник с изделий, выпускаемых заводами «Электромаш», «Продмаш». Из-за нарушений стандартов и технических условий применены экономические санкции к ГПЗ-14. В результате удельный вес продукции со Знаком качества в общем объеме продукции города сократился в три раза.

Передовая линия борьбы за ускорение научно-технического прогресса, как известно, проходит через науку. Однако вклад ученых в ускорение научно-технического прогресса остается пока недостаточным. Горняки Прокопьевска нуждаются в средствах малой меха-

ники и химической и по ремонту обуви. Существующий архангункт расположенный в тесном, приспособленном помещении, которое и на 50 процентов не удовлетворяет потребности.

Важным направлением экономической политики партии является решение продовольственной проблемы. До 1990 года предстоит в три раза увеличить производство мяса и довести его до 15 килограммов на трудящегося, получить 30 литров молока на работающего.

Промышленниковском, Тисульском и Прокопьевском районах уже в начале текущего года должны сдать сенохранилища на 19 тысяч тонн и до конца года выполнить работы в объеме трех миллионов рублей.

Неотрывно от общих условий жизни, проблем социальной политики стоят вопросы охраны природной среды. Предстоит усилить контроль за сбросом неочищенных вод в реку Абу, устранить выбросы пыли в атмосферу с многочисленных котельных города.

В МИНУВШЕЙ пятилетке введены новые производственные мощности на ряде строительных предприятий. Основные фонды увеличились в 1,4 раза, объем производства товарной продукции — на 26 процентов. Возросли масштабы жилищного строительства.

Однако в XII пятилетке предстоит в полтора раза увеличить темпы жилищного и коммунального строительства. Построить более 600 тысяч квадратных метров жилья.

Важнейшей социальной задачей в XII пятилетке является форсированное строительство детских садов, школ, объектов торговли, быта и здравоохранения, инженерных сетей и сооружений. Предстоит построить гостиницу, поликлинику, гинекологическую и психоневрологическую бо-

умиши и комплекса по- филактическую работу по предупреждению отклонений от норм партийной жизни. В ряде партийных организаций не придают большого значения воспитательной функции партийных взысканий.

Партия требует от нас, чтобы в каждой партийной организации коммунисты создавали обстановку взаимной требовательности, которая исключила бы всякую возможность пренебрежения партийными нормами. Так, Мунирону, инспектору по труду ЦК профсоюза рабочих угольной промышленности при теркому, который явился секретарем партийной организации аппарата теркома, за появление на рабочем месте в нетрезвом состоянии объявлен выговор с занесением в учетную карточку, он освобожден от занимаемой должности. За подобный проступок строго наказаны главный инженер обогатительной фабрики «Северная» Тагаков, заместитель председателя профсоюзного комитета шахты имени Ворошилова Федоров и ряд других руководителей.

Работа Советов еще не в полной мере обеспечивает выполнение задач, поставленных перед ними. Не удалось, скажем, добиться активной работы всех партийных групп в Советах, не все коммунисты-депутаты показывают пример в выполнении своих обязанностей.

Немало предстоит сделать профсоюзам для повышения роли, наведения порядка в своей работе. Чтобы не было случаев, подобных произошедшему на шахте имени Ворошилова. Здесь в прошлом году из 54 квартир — 29 распределены в обход существующих правил. Все это случилось в обстановке, когда 680 шахтеров много лет не могут на шахте улучшить жилищные условия.

РАБОТЫ КОММУНИСТОВ

Горисполкуму (тov. Ко-
валенко), объединению
«Прокопьевскуголь» (тov.
Долгушин), правоохраните-
льным органам (тov.
Пахирко) необходимо бо-
лее строго контролировать
распределение жилья на
предприятиях, а лиц, до-
пускающих нарушения
законодательства, привле-
кать к строгой ответст-
венности.

Городской комитет пар-
тии считает необходи-
мым создание более эф-
фективной системы рабо-
ты с идеологическими
кадрами. Работая над вы-
полнением решений XXVII
съезда КПСС, работникам
отделов горкома,
райкомов КПСС, партий-
ных комитетов предприя-
тий необходимо быть по-
стоянно в гуще масс, об-
щаться с людьми, вовре-
мя увидеть и поддержать
ценное начинание.

Выраженное общественное
назначение прессы, о чем
говорилось с трибуны
XXVII съезда КПСС, обя-
зывает редакции газет,
радиовещания критически
переосмыслить достигну-
тое, определить меры по-
вышения действенности
публикаций и передач.

Решение задач дальнейшего социально-эконо-
мического развития обще-
ства на основе ускорения
научно-технического про-
гресса в значительной
степени зависит от уров-
ня общеобразовательной
и профессиональной под-
готовки подрастающего
поколения. Уже два го-
да действует школьная
реформа. Однако некоторые
базовые предприятия
не принимают мер
для укрепления материаль-
ной оснащенности под-

щественность угольных
предприятий не улучша-
ется на протяжении де-
сятилетий. До конца из-
жить эти недостатки, придать экономическому и социальному развитию района необходимое уско-
рение — в этом мы видим одно из главных направлений нашей партийной работы. Для этого на бюро райкома КПСС утвержден совет содействия научно-техническому прогрессу. Совет будет активно распространять опыт лучших. Например, 32 процента продукции завода щахтной автоматики выпускается сегодня со знаком качества, изделия завода защищены сорока авторскими свидетельствами на изобретения. Совету предстоит координировать усилия в деле перестройки, контролировать его ход.

ДЕЛЕГАТ XXVII съезда КПСС, член ЦК КПСС, Герой Социалистического Труда, бригадир шахты «Зиминка» В. С. Костин отметил, с каким огромным вниманием был прослушан и единодушно поддержан на съезде Политический доклад, в котором Михаил Сергеевич Горбачев просто, ясно, доверительно изложил политическую и экономическую стратегию нашей страны и в котором был задан тон прямому, деловому, откровенному разговору.

На шахте в эти дни поднялась активность, ответственность горняков за выполнение взятых социалистических обязательств. С перевыполнением государственного плана в 15 тысяч тонн

гидравлическим способом. Испытана технологическая схема для работы давлением 160 атмосфер. Все бригады переведены на новую форму организации труда — связанные комплексные бригады. Но насту-
пило бы работу мы ни проводили на шахте, конечный результат деятельности шахтеров определяет обогатительная фабрика «Красногорская», которая перерабатывает наши угли. Необходима ее реконструкция. Ведь до 20 процентов добываемого консистентного угля сбрасывается вместе с породой в шламовые отстойники.

Шахта допустила в 1985 году перерасход электроэнергии 34 миллиона киловатт-часов из-за необоснованных лимитов. Эту проблему предстоит нам решить вместе с объединением «Гидроуголь».

ОЦЕНИВАЯ свою ра-
боту с высоких по-
зиций XXVII съезда, на-
до признать, что стиль и
методы работы Советов, их исполнительных орга-
нов во многом отстают от современных требований, сказал председатель горисполкома Л. М. Ко-
валенко.

Многие недостатки в городе обнаруживаются неоперативностью служб исполнников городского и районных Советов, которые не перестроили свою работу в соответствии с требованиями времени и растущими потребностями города, пассивностью некоторых депутатов. Медленно осуществляется комплексная застройка жилых микрорайонов.

них отбросила развитие строительного производства на 1—2 года назад. Считаем, что настало время прекратить эксперименты с реорганизацией в строительных подразделениях.

В течение ряда лет коммунальная служба города испытывает острый недостаток в дорожно-эксплуатационной и дорожно-строительной технике. На 1983—1985 годы городу Минэнергокомхозом было выделено 4 автогрейдера, 4 экскаватора, 2 автокрана, 2 бульдозера, 2 компрессора. Однако город ничего не получил до сих пор.

Много еще недостатков в городе в организации разумного отдыха трудящихся, не в полной мере используются культурные учреждения и спортивные сооружения из-за длительного ремонта. Пора руководству объединений «Прокопьевскуголь» и «Гидроуголь», руководителям шахт, других предприятий навести порядок с ремонтом культурных очагов, создать нормальные условия для организации отдыха трудящихся.

НА ЗАВОДЕ «Электромашине» борьба за повышение качества ведется слабо, отметила в своем выступлении делегат XXVII съезда КПСС бригадир завода Н. П. Багрянцева. План выпуска продукции высшей категории качества не выполняем. Не снижаются и потери от брака. Многие начальники цехов формально относятся к бракоделам, необоснованно занижают им процент

льным зданиям, однако базовые предприятия не только не приступили к строительству, но даже не ведут их проектирование.

НАМ предстоит решить проблему изготовления уже разработанной техники, сказал директор КузНИИИ Н. С. Арсенов. Наш экспериментальный завод — маломощное подразделение, оснащенное морально и физически устаревшим станочным парком. Создавать на такой основе машины, соответствующие современному мировому уровню, практически невозможно. Из-за отсутствия испытательного полигона вынуждены новую технику испытывать непосредственно в шахте, без предварительной обкатки и доводки ее на поверхности. Перед нами стоит серьезная задача расширения и технического оснащения экспериментального завода, строительства стендового корпуса.

Однако надеяться на успешное решение этих задач можно только при условии тесного сотрудничества науки с производством.

БРИГАДИР ШСУ-2 треста «Прокопьевскшахтострой» А. Н. Чебруков отметил, что в 1986 году у треста «Прокопьевскшахтострой» большая пусковая программа: необходимо ввести в строй действующих котельных завода «Электромашине», теплотрассы общевойсковой протяженностью около 6 км, 3-ю очередь завода КПДС, завершить реконструкцию шахты

тика направлений на от-
стающие предприятия
комплексных бригад во
главе с секретарями, за-
ведющими отделами гор-
кома, райкомов партии,
которые должны помочь
коллективам.

Требование времени —
поменяло заседать. К со-
жалению, не извлек уро-
ка из этого Рудничный
райком КПСС (тov. Гре-
бенцов). Здесь сохраня-
ются старые неэффектив-
ные формы работы. Здесь
в текущем году проведено
в четыре раза больше
совещаний, чем, к примеру, в Зениковском райко-
ме. Однако от этого по-
ложение дел в экономике
Рудничного района не
улучшилось.

Руководители объединения «Прокопьевский уголь» вместо живой организаторской работы с людьми по-прежнему отыскивают объективные причины собственных не-
доработок: мол, не все зависит от нас, не можем повлиять на ВПО, мини-
стерство. Между тем са-
ми допускают инженер-
ные просчеты в развитии горных работ и под-
готовке выемочных по-
лей. Крайне низок уровень механизированной добычи угля. Ежегодно снижается объем прове-
дения выработок комбай-
ном. Вот почему объединение «Прокопьевский уголь» на протяжении всей одиннадцатой пятилетки работало неудов-
летворительно.

В сложившейся ситуа-
ции мы вправе предъ-
явить серьезные претен-
зии к отраслевой науке, которая занимается про-
блемами разработки Про-
копьевско-Киселевского
месторождения. Недавно в редакцию газеты «Со-
ветская Россия» поступило письмо молодых

для укрепления материальной оснащенности подштрафных заведений, не считают зазорным «столкнуть» школе устаревшее оборудование. Нет заметных результатов профориентации подростков на рабочие специальности.

Самые серьезные выводы из решений съезда должны сделать и учреждения культуры, которые очень медленно перестраивают свою работу.

Время требует напряженной и разносторонней работы — политической, экономической, организаторской, идеально-теоретической. И нет у нас сегодня заботы выше, чем забота о том, чтобы грандиозные планы партии быстрее воплотить в жизнь.

ОТКРЫВАЯ прения по докладу, первый секретарь Рудничного райкома КПСС М. И. Гребенцов сказал, что многое предстоит сделать партийной организации района, в рядах которой более 9 тысяч коммунистов. Абсолютная добыча угля, в сравнении с 1980 годом, в районе снизилась на 800 тысяч тонн. Все угледобывающие предприятия не справились с пятилетним планом.

Считаем, что объединению «Прокопьевск уголь» и Всесоюзному производственному объединению «Кузбассуголь» необходимо принять меры для ускорения реконструкции шахт, внедрения новой техники и технологии. Однако есть в отставании и наши пропуски. Выработка на одного работающего в одиннадцатой пятилетке возросла в промышленности на 42 процента, а в угольной она практически осталась на прежнем уровне. Трудоемкость добычи угля из года в год растет, а технология его выемки, техническая ос-

тавленность государственного плана в 15 тысяч тонн коллектив шахты «Зиминка» завершил первый квартал 1986 года.

Однако есть еще на шахте и негативные явления. Так, сначала года выявлено 47 прогулщиков. Не изжиты аварии с очистными забоями из-за нарушения технологической дисциплины. Не научились мы еще вести свое хозяйство, дорожить тем, что дает нам государство для нормальной и безопасной работы. Не секрет, что в выработках участков шахты можно найти все: от костиля до ценнейшей дорогостоящей аппаратуры — и все это в завалах, брошенено.

Сегодня невозможно ускорение научно-технического прогресса без коренного улучшения качества продукции. Мы — шахтеры, и продукция наша — уголь. Считаю, что и руководители объединения «Прокопьевскотоль» обязаны навести строгий порядок в вопросах качества добываемых, отгружаемых углей, снабжения городских жилых комплексов качественным углем, а горному партии надо контролировать это. Высокое качество должно стать мерилом нашей рабочей совести, чести, престижа профессии, уважения своего труда.

ШАХТА «Красногорская» является «пионером» гидравлической выемки угля в Кузбассе, подчеркнул секретарь партбюро шахты **В. А. Никифоров**. В текущем году перед горняками поставлена сложная и ответственная задача — обеспечить добычу угля в объеме 550 тысяч тонн, в последующие годы — довести добычу до 650 тысяч.

Для этого на шахте сделано немало. Хозспособом построена новая компрессорная станция. В основном все выработки проводятся механизо-

комплексная застройка жилых микрорайонов. Так, строительные работы идут восьмом микрорайоне, а в третьем и четвертом — еще не закончено сооружение объектов соцкультбыта. В связи с этим отстают темпы благоустройства.

Предстоит ускорить строительство многих объектов. Основная задача — пуск первой очереди районной котельной на Тыргане, без которой невозможен дальнейший ввод жилья. В ближайшие годы предстоит переселить 13 тысяч семей из зон подработки, кроме того, в очереди на получение жилья стоят 18 тысяч семей. Чтобы не усугублять обстановку с обеспечением жилья, исполнком принял решение о запрещении ведения горных работ без предварительного сноса.

Резервов в строительстве много. Например, мощности второй очереди завода КПДС сейчас основаны только на 38 процентах, в результате стройки испытывают нехватку деталей домостроения. Это не позволяет применить прогрессивные методы монтажа домов «с колес», что повысило бы производительность труда монтажников. Пока не принимает руководство ДСК и меры для повышения заводской готовности и качества изделий.

Большое подспорье в решении жилищной проблемы — развитие строительства кооперативного и индивидуального жилья, молодежных жилых комплексов, развитие хозяйственного способа строительства. Успешное осуществление этих мер во многом будет зависеть от организации строительства. К сожалению, в течение прошедшей пятилетки была трижды проведена реорганизация строительных подразделений города, и каждая из

брюкоделем, необоснованно занижают им процент удержания за брак.

Самый высокий процент брака в нашем лифте из-за несовершенной технологии. Наметили произвести реконструкцию цеха в этом году. Первый квартал прошел, но еще никто не приступил к работе.

К сожалению, и у нас в бригаде не все в порядке с качеством. Многие пресс-формы требуют замены.

МНЕ, как председатель комиссии по народному образованию, хорошо известно, что ряд педагогических коллективов крайне медленно перестраивается в совершенствовании учебно-воспитательного процесса, проявляет формализм в оценке знаний учащихся, подчеркнула директор школы № 31 **Д. Т. Мулюкова**.

Резервов в строительстве много. Тревожит и качество знаний наших ребят. У некоторых снизился интерес к точным наукам, хотя, казалось бы, он должен расти. Мало для ребят технических кружков из-за отсутствия специалистов. Действенную помощь в решении этого вопроса могут оказать предприятия, если их инженерно-технические работники организуют занятия кружков. Интерес подростков значительно возрастет.

Не в полной мере удовлетворяется тяга детей к технике, особенно вычислительной. Уже сегодня надо учить навыкам работы с ней, воспитывать новое экономическое и техническое мышление, а эти вопросы остаются открытыми из-за отсутствия электронно-вычислительной техники во многих школах.

Очень серьезной проблемой является переход на обучение с шестилетнего возраста. Для планового перехода на обучение с шести лет требуется пристройки к школе

завода КПДС, завершить реконструкцию шахты «Кокошевая», выполнить работы на шахте им. Воронцова, Бачатском разрезе. Кроме того, предстоит работать на задельных объектах 1987 года. Однако, когда прошли все сроки корректировки планов, находятся силы, ломающие уже заведенную машину. Просто не понятно, почему комбинат «Кузбассшахтстрой» необоснованно увеличил план тресту более чем на 5 миллионов рублей по генподряду за пределами города?

ЧЛЕН ЦК КПСС, первый секретарь Кемеровского обкома КПСС **И. С. Ермаков** сказал, что надо, наконец, понять: без коренной перестройки не только на словах, но и на деле мы просто не в состоянии решить стоящих задач.

В 1990 году Кузбассу

предстоит обеспечить добчу угле

на 14 миллионов тонн больше, чем в прошлом году, построить и ввести за пятилетие

мощности по добыче 22

и переработке 30 миллио

нов тонн угля. Предстоит освоить на развитии угольной отрасли в полутора раза больше капитальных вложений, чем в одиннадцатой пятилетке.

Таких объемов и темпов объемов еще не знала. И мы должны сделать все, чтобы планы партии воплотить в жизнь, возродить былую славу Кузбасса. Для этого у нас есть все: и замечательные, проверенные делом люди, и мощный промышленно-производственный потенциал, и богатейшие кладовые природы.

Надо повести решительную борьбу с отставанием. Сегодня ни один отстающий коллектив не должен остаться без конкретной практической помощи. Заслуживает всяческого поощрения практи

ветская Россия» поступило письмо молодых шахтеров из Прокопьевска, в котором они с большой в сердце сообщали, что «труд наш на 90 процентов ручной: топор, кувалда, лопата... За месяц наши участки добывают угля столько же, сколько механизированная лава за день — два. Какой же смысл тогда имеет наша усталость, наша работа?». На эти цирюлемы наука должна ответить конкретным делом, а не объяснением объективных трудностей. Пасынки и сложность новых задач предъявляют высокие требования к идеино-воспитательной работе. Здесь главное — сегодня — преодолеть сложившуюся инерцию, не гнаться за объемными показателями в воспитании людей, а уметь дойти до каждого. В Прокопьевске ежегодно читаются более пятисот лекций по вопросам сооружения с пьянством и алкоголизмом. Если к этому присоединить сотни и тысячи культурно-массовых мероприятий, то получится вполне впечатляющий «вал» воспитательного воздействия. А какова же эффективность этого «вала»? Только в первом квартале текущего года доставлены в медвытрезвитель около двух тысяч прокопчан, в том числе 62 члена КПСС. Более 2700 человек задерживали за появление в общественных местах в нетрезвом виде.

Как видите, за броскими порой показателями скрывается совершение иная картина, не позволяющая «почивать на лаврах».

Пленум горкома КПСС, его решения определили круг первостепенных задач, пути и методы их решения. Дело теперь за конкретной, организаторской работой.

СПРАШИВАЙТЕ
— ОТВЕЧАЕМ

ЧИТАТЕЛЬ тов. Устинов интересуется, вреден ли кофе пожилым людям?

Отвечает зав. горздравотделом Н. С. Зиневский:

— В кофе содержатся кофеин и значительное количество витамина РР (никотиновая кислота). Чашка напитка из 10 граммов хорошо протертого кофе содержит 2,4—3,4 мг никотиновой кислоты.

Кофе стимулирует желудочную секрецию, возбуждает центральную нервную систему, повышает деятельность сердца, артериальное давление.

При употреблении необходимо учитывать состояние здоровья. Кофе противопоказан при заболеваниях сердечно-сосудистой и нервной систем, глаукоме, гастрите, язвенной болезни желудка и двенадцатиперстной кишки, других заболеваниях. Абсолютно противопоказан кофе детям до трех лет. Несколько воздерживаться от употребления его и детям более старшего возраста.

— КАК взимаются комиссияные сборы с лица, получающего кредитив?

И. ЗАБРАЖНОВ.

Консультацию дает заведующая Центральной сберегательной кассой № 8015 Л. Г. Ельцова:

— Согласно инструкции № 14 от 1 сентября 1980 года, сберкасса взимает комиссионное вознаграждение в размере 10 копеек за каждую полную или

ОНИ СТОЯТ НА СТРАЖЕ ЗДОРОВЬЯ

ВСЕМИРНЫЙ день здоровья, 7 апреля 1986 года, прошел под девизом: «Здоровый образ жизни: выигрывает каждый!». Он напомнил о необходимости направить все имеющиеся силы и ресурсы на укрепление и сохранение здоровья каждого члена общества, об ответственности каждого за свое здоровье и здоровье окружающих.



НА СНИМКЕ: ЗАСЛУЖЕННЫЙ ВРАЧ РСФСР ДОКТОР Н. Х. ФАЗЫЛОВА.

Фото Н. Бабарыцкого.

Внимание: весенний паводок

ИДУТ первые весенние случаи с детьми на воде. Кроме того, бывают

мент могут быть близкие ветки

ХОККЕЙ. ЧЕМПИОНАТ СССР

ШАГ ВПЕРЕД «ШАХТЕРА»

5 АПРЕЛЯ. «Шахтер» (Прокопьевск) — «Мотор» (Барнаул) — 2:2 (1:0, 1:1, 0:1). Шайбы забросили: Самойленко, Емельянюк — у «Шахтера», Григорьев, Варламов — у «Мотора». 6 апреля. «Шахтер» — «Мотор» — 3:3 (3:0, 0:1, 0:2). Шайбы забросили: Кутовой, Зырянов (две) — у «Шахтера», Пономарев, Бугорский, Григорьев — у «Мотора».

ВТОРОЙ сезон подряд эти команды ведут острую борьбу на самых верхних «этажах» турнирной таблицы. Год назад сильнее сыграл «Мотор», но, не сумев пробиться в первую лигу, остался одним из фаворитов второй. Прибавил в классе и «Шахтер». Не случайно оба коллектива почти до конца турнира сохранили шансы стать первыми.

Что прежде всего запомнилось в этих ничейных по результату, но далеко не мирных по характеру встречах? Во-первых, яростное, бескомпромиссное противоборство в каждой точке ледовой площадки на протяжении всего игрового времени.

...Защитник гостей Ю. Сердитов буквально с расстояния в метр сильнейшим броском посыпал шайбу в верхний угол ворот «Шахтера». Гол? Нет: на пути резинового диска — стена из тел защитников... Втroeем против пятерых барнаульцев две минуты сражаются А. Самойленко, Ю. Кутовой и А. Курепин — и не дают забить гол.

Сломалась клюшка у

те, причем в первой и третьей солидно — 3:0 уже в начальной двадцатиминутке. Победу удержали только в первой встрече.

Несколько удивило зрителей качество судейства. Прежде всего, главного арбитра, судьи республиканской категории В. Попырина. Вот лишь отдельные примеры. На встречных курсах столкнулись нападающие проходчан (А. Приваленко) и барнаульцев (А. Григорьев). Первый устоял на ногах, второй — нет. Первый... удален на 2 минуты. Второй остался в игре. Столкнулись В. Емельянюк («Шахтер») и С. Лапердин («Мотор»). Горняку штраф за блокировку (?).

Такие странные примеры — односторонней трактовки правил В. Попыриным — можно и продолжить. Играли хоккеисты обеих команд равно жестко, порой за гранью правил, но вот, например, в третьем матче горники были в меньшинстве целый период, а «Мотор» — 4 минуты. 2 гола из трех гости забили, имея на льду лишнего хоккеиста.

Как бы то ни было, «Шахтер» с честью выдержал и эти экзамены на прочность. Завоевано второе место в восточной зоне, под руководством тренеров В. Золотухина и В. Лаухина команда шагнула вверх как по турнирной таблице, так и качественно. Можно, конечно, посетовать на несовершенство формулы чемпионата, выводящей в финал лишь одну коман-

акции в размере 10 копеек за каждую полную или неполную сотню рублей.

Выдавая аккредитивы, сберегательные кассы не только оказывают услугу клиентам, но и гарантируют сохранность денег. Так, по утраченному аккредитиву через 8 месяцев сберегательная касса выплатит всю сумму, внесенную на аккредитив. Причем, если утрачен аккредитив, а контрольный лист сохранился, то управление, получив заявление от владельца, в тот же день на сумму утраченного аккредитива высылает в соответствующую Центральную сберкассы перевод формы № 10 для выплаты наличных денег или для зачисления их на счет по вкладу.

—КАК стать водителем дальних рейсов?
С. КЛЮШНИЧЕНКО.

Отвечает председатель горкома ДОСААФ Г. А. Марсальский:

— Водителем дальних рейсов может стать любой шофер-профессионал, имеющий большой стаж работы, высокое мастерство вождения, отличные знания в устройстве автомобиля. Водителей-профессионалов готовят автошкола ДОСААФ по улице имени Петренко, 17, телефон 3-10-12.

Идут первые весенние месяцы. В этот период особенно тянет к воде: рекам, озерам. К сожалению, именно здесь происходят несчастные случаи. Зарегистрированы они и в нашем городе, несмотря на небольшое количество водоемов. Так, в 1985 году в Прокопьевске было 6 несчастных

случаев с детьми на воде. Кроме того, бывают весьма неосторожны и рыбаки.

Но если несчастье все-таки случилось и вы оказались в воде, не теряйтесь: постараитесь выбраться на твердую кромку льда, используя все силы и средства. Спасательными средствами в этот мо-

мент могут быть близкие ветки кустов, пояс, шарф, шест и т. д.

Помните: опасно находиться на берегах рек и водоемов, подмыываемых весенними водами.

Л. ОГНЕВА,
председатель горсовета
ОСВОД.

и не дают забыть гол. Сломалась клюшка у нападающего гостей — он открывает шайбу телом. ...Прямо в гущу своих и чужих игроков мощно «щелкает» с синей линии защитник «Шахтера» В. Емельянюк — гол! Счет в игре 5 апреля стал 2:0.

Наши горняки во всех трех играх вели в сче-

те чемпионата, выводящей в финал лишь одну команду из зоны, а не две или три. Но при любых изменениях системы розыгрыша в будущем болельщики ждут от «Шахтера» только первого места.

В. АГЕЕВ.

Редактор
С. И. ЧЕРЬМНОВ



ДРАМТЕАТР ИМЕНИ ЛЕНИНСКОГО КОМСОМОЛА. Где живет домовой? (19).



КИНОТЕАТР ИМЕНИ Н. ОСТРОВСКОГО. Большой зал. Новый цветной широкоэкранный художественный фильм. Прыжок (10, 12, 14-10, 16-10, 18-10, 20, 21-30). Зал «Глобус». Для детей. Снова на экране. Город мастеров (9, 11, 13, 15). Новый цветной художественный фильм. Сто дней в Палермо (17, 19, 20-30). Хроникально-документальные фильмы. Художник Иван Шишкин (к сеансам в 11, 13, 15). Спасибо донору (к сеансам в 17, 19). Зал «Кругозор». Неделя фильмов, посвященных Дню космонавтики. «Покорители Вселенной». Для детей. Медвежонок в космосе (9-30, 13-30). Возвращение с орбиты (11-30). Парашютисты (15-30). Новый цветной художественный фильм. Ступени супружеской жизни

(17-30, 19-30, 21-10). Хроникально — документальный фильм. К созвездию мира (к сеансам в 11-30, 13-30, 15-30).

КИНОТЕАТР «ТЕМП». Киноспектакль. Битва за Москву. Агрессия (11-30, 16, 19-30). Горькая ягода (10, 14-30).

КИНОТЕАТР «ЧАЙКА». Киноспектакль. Битва за Москву. Тайфун (11-30, 16-10, 19-30). Властилии времени (10, 14-40).

КИНОТЕАТР «БУРЕВЕСТИКИ». Кто есть кто (16-10, 18, 20). Сделка (12). Дорогой мальчик (14-30).

КИНОТЕАТР «АВАНГАРД». Самая обаятельная и привлекательная (12, 16-10, 18, 20). Самоделкин под водой (14-20).

ДК ИМЕНИ МАЯКОВСКОГО. Легенда о любви (14-30, 17, 20).

ДК ГИДРОШАХТЫ «КРАСНОГО РОСКАЯ». Папаши (16, 18, 20). Чертенок (14-15).

ДК ЗАВОДА ШАХТНОЙ АВТОМАТИКИ. Укрошение строптивого (17-20, 19, 21). Клад на дне озера (15).

9 АПРЕЛЯ
торговое училище № 84
проводит
ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ
ДВЕРЕЙ
для учащихся 8—10 классов.

Выпускники школ познакомятся с профессиями контролеров-кассиров продовольственных и промышленных товаров, продавцов продовольственных и промышленных товаров, контролеров и кассиров сберегательных касс.

Адрес училища: пр. Шахтеров, 12 (вход со двора). Телефоны: 2-34-10, 2-47-47.

ПРОКОПЬЕВСКОЕ музыкальное училище объявляет прием детей в школу педагогической практики для обучения игре на фортепиано (возраст 6—7 лет); баяне, домре, аккордеоне (8—9 лет), флейте, фаготе, кларнете, гобое, трубе, саксофоне, ударных инструментах (10—14 лет).

Обучение бесплатное.

Прием заявлений по 25 апреля с 9 до 16 часов, кроме субботы и воскресенья. Вступительные экзамены — 26 апреля в 9-30 и 14-30.

Адрес училища: ул. Калинина, 3. Телефоны: 2-68-86, 2-68-80.

10 АПРЕЛЯ В 12 ЧАСОВ
в «Молодежном ателье»
№ 10 (ул. Вокзальная, 17)
фабрика ремонта и пошив
одежды

проводит
КОНФЕРЕНЦИЮ
с заказчиками.
В программе демонстрация
одежды молодежного
ассортимента и ее реали-
зация.

МЕНЯЕМ:

Комната в двухкомнатной благоустроенной квартире с подселением на равнценную на Тыргане (1 или 2-й этаж).

Обращаться: пр. Ленина, 21—42.

Однокомнатную благоустроенную квартиру в Ленинске-Кузнецком на равнценную в Прокопьевске.

Телефон 3-25-62.

Две двухкомнатные квартиры на трехкомнатную в 3, 4 микрорайонах Тыргана.

Обращаться: ул. Гайдара, 11—50.

Двухкомнатную благоустроенную квартиру на трех- или четырехкомнатную на Тыргане, в 3, 4, 6—8 микрорайонах.

Телефоны: 3-25-56, 2-11-34.

ПРОДАЮТСЯ:
Мебель румынская «жилая комната».

Звонить 2-69-92 после 17 часов.

Дом по ул. Победы, 17. Проезд автобусом № 3 до остановки «Молочный магазин».

Обращаться после 19 часов.

Дом рубленый по ул. Русанова, 27 (район школы № 12).

Дом по ул. 2-й Строительной, 59. Есть слив, отопление, новые надворные постройки.

Проезд автобусом № 3 до остановки «Парниковка».

Обращаться после 18 часов.

Дом по ул. Тружеников, 50.

Обращаться после 17 часов. Проезд трамваем № 7 до остановки «Магазин».

Дом двухквартирный (на Маганаке) по ул. Генераторной, 44. Есть летняя кухня, огород 12 соток.

Дом по ул. Авангардной, 9, и гараж с мотоциклом «ИЖ-Планета 3».

Проезд автобусом № 1 до остановки «Столовая» (за школой-интернатом).

АДРЕС РЕДАКЦИИ
И ИЗДАТЕЛЬСТВА:
653000, ГСП Прокопьевск,
ул. Октябрьская, 11-а

ТЕЛЕФОНЫ: зам. редактора — 2-47-94, ответ. секретаря — 2-34-77, зам. ответ. секретаря — 2-28-05; отделов редакции: партийной жизни — 2-28-07, 2-28-93, промышленности — 2-28-22, культуры и торговли — 2-29-13, отдела писем — 2-55-95, 2-28-20, бухгалтерии — 2-28-03

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника

Офсетная печать
Заказ 4867
Объем 1 п. л.
ОП17160

Тираж 67998